
ВИТЯГ 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 

  

28 грудня 2015 р.                                           Київ                                                          № 653-р 

  

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 
Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «VIMN Germany GmbH» (м. Берлін, Німеччина) та компанії «Axel Springer All Media 

GmbH & Co. KG» (м. Берлін, Німеччина) про надання дозволу компанії «VIMN Germany 

GmbH» на набуття частки у складеному капіталі компанії «thads.media vermarktungs gmbh & Co. 

KG» (м. Берлін, Німеччина), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в набутті компанією «VIMN Germany GmbH» частки у 

складеному капіталі компанії «thads.media vermarktungs gmbh & Co. KG», що забезпечує 

перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

За інформацією заявників: 

компанія «VIMN Germany GmbH» здійснює діяльність з продажу реклами, 

дистрибуції контенту та надання ліцензій на використання мобільних брендів на території 

Німеччини, та не здійснює господарської діяльністі на території України; 

компанія «VIMN Germany GmbH» та суб’єкти господарювання, які пов’язані з нею 

відносинами контролю та утворюють групу компаній NAI (далі – Група «NAI»), здійснюють 

діяльність з надання розважального контенту та створення телевізійних програм, фільмів, 

короткометражних відео, додатків, ігор, брендів для споживчих товарів, соціальних медіа та 

інших продуктів розважального змісту; 

на території України Група «NAI» здійснює діяльність з надання ліцензій на програми 

(телевізійні програми/фільми) та продажу онлайн-контенту, а також театральної дистрибуції 

продуктів під брендами Paramount, MTV, а також CBS, зокрема, через: 

[Інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом]; 

 

компанія «thads.media vermarktungs gmbh & Co. KG», яка входить у групу компаній AS 

(далі – Група «AS»), здійснює діяльність з реалізації маркетингової політики Групи «AS» та 

продажу рекламодавцям і медіа-агентствам телевізійного рекламного часу каналу компанії 

«Axel Springer SE», а саме «N24», та не здійснює господарської діяльності на території України; 
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Група «AS» здійснює діяльність, зокрема, у сфері: електронних засобів інформації; 

видавництва газет, журналів; телебачення; послуг маркетингу та реклами; 

до складу Групи «AS» входять суб’єкти господарювання, які здійснюють діяльність 

на території України, зокрема: 

[Інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], яка здійснює 

діяльність з надання послуг пошуку на онлайн-порталі будинків відпочинку (дач), парків 

відпочинку та готелів у Європі, але без місць відпочинку на території України; 

[Інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], яка 

здійснює діяльність з надання послуг розміщення онлайн оголошень з працевлаштування; 

учасники концентрацій не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого                    

2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за     

№ 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «VIMN Germany GmbH» (м. Берлін, Німеччина) на набуття 

частки у складеному капіталі компанії «thads.media vermarktungs gmbh & Co. KG»  

(м. Берлін, Німеччина), що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі 

управління компанії. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                            Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


